

Інститут державного управління та наукових досліджень з цивільного захисту оголошує конкурсний відбір на заміщення вакантних наукових та науково-педагогічних посад:

молодший науковий співробітник відділу розвитку цивільного захисту науково-дослідного центру цивільного захисту (штатна категорія «капітан служби цивільного захисту*»). **Кваліфікаційні вимоги:** доктор філософії (кандидат наук) або магістр. Без пред'явлення вимог до стажу роботи;

провідний науковий співробітник відділу електротехнічних виробів науково-випробувального центру. **Кваліфікаційні вимоги:** доктор наук або доктор філософії (кандидат наук), який має вчене звання, не менше 10 років досвіду, за останні 10 років не менше 10 публікацій, у тому числі не менше однієї у наукових періодичних виданнях категорії “А” та/або “Б”, та/або патентів;

старший науковий співробітник відділу пожежно-рятувальної техніки та обладнання науково-випробувального центру. **Кваліфікаційні вимоги:** доктор наук або доктор філософії (кандидат наук) або магістр, не менше 5 років досвіду, за останні п'ять років не менше 10 публікацій, та/або патентів, навчання у аспірантурі (ад'юнктурі). За наявності наукового ступеня – без пред'явлення вимог до стажу роботи;

молодший науковий співробітник сектору системи якості (штатна категорія «капітан служби цивільного захисту*»). **Кваліфікаційні вимоги:** доктор філософії (кандидат наук) або магістр. Без пред'явлення вимог до стажу роботи;

професор кафедри мовної підготовки. **Кваліфікаційні вимоги:** повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст), науковий ступінь доктора (кандидата) наук за відповідною спеціальністю та/або вчене звання професора (доцента), стаж науково-педагогічної діяльності – не менше 5 років;

доцент кафедри мовної підготовки. **Кваліфікаційні вимоги:** повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст), науковий ступінь доктора (кандидата) наук за відповідною спеціальністю та/або вчене звання професора (доцента), стаж науково-педагогічної діяльності – не менше 3 років;

старший викладач кафедри мовної підготовки. **Кваліфікаційні вимоги:** повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст), стаж наукової, науково-педагогічної роботи – не менше 2 років;

викладач кафедри мовної підготовки. **Кваліфікаційні вимоги:** повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст), стаж

наукової, науково-педагогічної роботи – не менше 2 років;

заступник начальника кафедри профілактики пожеж та безпеки життєдіяльності населення (штатна категорія «підполковник служби цивільного захисту*»). **Кваліфікаційні вимоги:** повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст), науковий ступінь доктора (кандидата) наук за відповідною спеціальністю та/або вчене звання професора (доцента), стаж науково-педагогічної роботи не менше 2 років;

професор кафедри профілактики пожеж та безпеки життєдіяльності населення. **Кваліфікаційні вимоги:** повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст), науковий ступінь доктора (кандидата) наук за відповідною спеціальністю та/або вчене звання професора (доцента), стаж науково-педагогічної діяльності – не менше 5 років;

професор кафедри державного управління у сфері цивільного захисту. **Кваліфікаційні вимоги:** повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст), науковий ступінь доктора (кандидата) наук за відповідною спеціальністю та/або вчене звання професора (доцента), стаж науково-педагогічної діяльності – не менше 5 років;

професор кафедри авіації та авіаційного пошуку і рятування. **Кваліфікаційні вимоги:** повна вища освіта відповідного напрямку підготовки (магістр, спеціаліст), науковий ступінь доктора (кандидата) наук за відповідною спеціальністю та/або вчене звання професора (доцента), стаж науково-педагогічної діяльності – не менше 5 років.